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AITANTHXEIX
OEMA A
Al.
1-A 2-A 3-X 4-A 5-X
A2.

Evtoln ekyopnong Tomog perafintic X Iepreyopevo petafintig X
X «— ‘AAHOHY’ XAPAKTHPAX ‘AAHOHY’
X—11.0-13.0 INPATMATIKH -2.0

X—T7>4 AOT'TKH AAHOHX
X «— YEYAHX AOT'TKH YEYAHX
X<« 4 AKEPAIA 4
A3.

B.

A[3 ]« 3 +Al6]
Al9] < Al1]-2
A[8 ] A[3]-5
A[4] < 5+A[9]
A[5 ] (A[3] + A[7]) div 2

INoiaré 1 péxpr s

avtipetdOsos Ali], A[11-i]

Téhog_smavainyng

Ad.
a.
i< 99
‘Oco i>=1 emavarafe
X «— 172
EPOAVIOE X
112
Téhog_smavainyng
B.

199

Apyn_sravainyng
X «— 12




EPLOAVIOE X
112
Méyprc_o6tov i<l
AS.

H andvtnon Ppickeron 611 oerida 60 Tov oyorkod fipiiov (0Onon-ardOnon,

vrepyeiinon-vmoyeiinon)

®OEMA B

B1.
K X i 006vn
1 -1 0
-1 1 1 -1 -1
-1 2 2 -1 1
2 4 3 2 2
-8 5 4 -8 4
-40 7 5 40 5

B2.

v«0

s« 0

Apyi_Eravainyng
Avvmod 2 =1 tote

X -1
AlMog
X1
Téhog_Av
s«—s +x/2*v+1)
ve—v+l
Méyprc_Otov v =99
T—4*s
Extonoce

OEMAT

AlyopOpog Oéuo I
' Eponuo I'1
ApM_Eravainyng
AwdPace T0Go
Méyprc_Otov mocs6 > 5000000

I Apywomomoelc yu to Epotnpa I'4
A Kpav «— 0
TA_ueydlov «— 0




sum_ uKkpav «— 0
sum_peydiov «— 0

' Epotnua 172

AviBace ovopa

‘Oco 6vopa <> ‘TEAOY" kar mocd >= 200000 * 60/100 eravarafe
AviBace mocd mpoin

' Epdtnuo I'3

Av mocd_mpoivm >= 200000 kar wocd mpodm <= 299999 téte
eMAOTNON «— mocd_mpov * 60/100

Aldg
emdOTNOoN «— mocd_mpovm * 70/100

Téhog_av

Av m0oc6>= gmdoTnon TéTE

! Epdtnpua I'4
0G0 «— M0GH — eMOHTNON
Av ocd_mpodrm >= 200000 kar m0ocd_mpovm <= 299999 té1e
L JIKPOV «— Th_ikpdv + 1
sum_pIKpAV «— sum_piKpov + emddton
Aldg
L_peydhov «— mh_peydiov + 1
sum_peydAmV «— sum_peydimv + emodtnon
Téhog_av
Epg@aviee 6vopo, emddton
Téhog_av
AwdPace ovopa
Téhog Emavainyng

I Epompa 1'4

Epodavice ‘11A100¢ pikpov Epymv:’, A kpoOv

Epgaviee ‘11066 emiddTnong yio pkpd Epya:’, sum_{Kp@Ov
Epg@aviee ‘11An00¢ peydhov épyov:’, Tk pueydiov

Epg@aviee ‘11oco emodTnong yio peydia épya:’, sum_UeYGA®V

I Epompa I'S
Av 1066 > 0 10te
Epgavice ‘Ad140eto mocd:’, mocd
Téhog_Av
Téhog Oépo I



OEMA A

Hpoypappa Ocpo A
I Epotnua Al.o.
Merapintég
Aképmrec: 1, j, Oson_1, Beon 2
HMpaypotucég: T1[10,12], K[10,12], ET ITAP[10],ET_KAT[10], ET_EX[10],
& pey, eh_mop, [IAP_M[12]
Xapaktipes: ONJ10,2]
Apyn
I Epdtnua Al.p.
INoiamé 1 pégpr 10
INaj oo 1 péypr 2
AvdPacs ON[i, j]
Téhog_emavainyng
Téhog_smavainyng

I Epotua Al.y.
INoiamé 1 pégpr 10
INojaré 1 péypr 12
AdBace I1[1, j],K][i, j]
Téhog_emavainyng
Téhog_emavainyng

I Epompa A2.
INoiamé 1 pégpr 10
ET TIAP[i] <O
ET KAT[i] <0
INojaré 1 péypr 12
ET TIAP[i] «— ET _ITAP[i]+ I1][i, j]
ET KATJ[i] « ET_KAT [i]+ K4, j]
Téhog_emavainyng
I Tlpogtopacio yio to A3.
ET EX[i] « (ET _IIAP[i]- ET_KAT [i])*0.55
Téhog_smavainyng
I Epomua A3.
uey — ET TTAP[1]
Beon 1 « 1
INo i amé 2 péypr 10
Av ET TIAP[i]>pey téte
pey « ET TIAPJi]
Oeon 1 «1
Téhog_av
Téhog_smavainyng



I'péye ON[0éon 1,2]

' Epdtnuo A4. KAnon vrompoypdppatog
Kéieoe EXOAA(ET EX)

! Epotnpa AS.
INa j oo 1 péypr 12
[TAP M[j] <0
INoiaré 1 pégpr 10
[TAP_M[j] « ITAP_M][j]+ ITIAP[4, j]
Téhog_smavainyng
Téhog_emavainyng
er_map — [TAP_M[1]
Béon 2 « 1
INaoj oo 2 péypr 12
AvIIAP M[j]> e\ _map ToTE
eh_map «— [TAP_M([j]
Oeon 2 « ]
Téhog_av
Téhog_emavainyng
I'péwye 6¢om_2
Téhog_mpoypappatog

I Epdmnuo A4, Avamtuén vmompoypappotog
Awdwkacio EXOAA (ET EX)
Metapintég
Hpaypoatikég: ET _EX[10], temp
AKépareg: 1, ]
Apn
Mo i amé 2 péypr 10
I j amd 10 péypri pe_ Pripa—1
Av ET EX [j- 1] <ET_EZX [j] Téte
temp — ET EX [j—-1]
ET EX[j—1] < ET EX[j]
ET EX[j ] « temp
Téhog_Av
Téhog Emavainyng
Téhog Emavainyng
INoiomé 1 péypr 10
I'paye ET EX [i]
Téhog_Emavainyng
Téhog_Awndikaociog



